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     Vzhľadom na meniace sa klimatické podmienky, stále častejšie sa vyskytujúce extrémne 

teploty a najmä v záujme zaistenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci svojich 

zamestnancov v čase zvýšenej záťaže teplom počas mimoriadne teplých dní letného obdobia, 

Vedenie Technickej univerzity vo Zvolene (ďalej len „Vedenie TUZVO“) na svojom 

rokovaní dňa 08. 07. 2024 prijalo opatrenia na zaistenie bezpečného prostredia na TUZVO  

v čase zvýšenej záťaže teplom počas mimoriadne teplých dní letného obdobia, t . j. keď teplota 

vonkajšieho vzduchu nameraná v tieni dosiahla hodnotu vyššiu ako 30 °C. Za relevantný 

údaj o aktuálnej teplote vonkajšieho vzduchu sa v tomto prípade považuje informácia z 

meteorologického spravodajstva. 

 

Článok I. 

 

OPATRENIA NA ZAISTENIE BEZPEČNÉHO PROSTREDIA NA TUZVO  

V ČASE ZVÝŠENEJ ZÁŤAŽE TEPLOM POČAS MIMORIADNE TEPLÝCH DNÍ 

LETNÉHO OBDOBIA 

 

     V čase zvýšenej záťaže teplom, ktorá vzniká počas mimoriadne teplých dní letného obdobia, 

Vedenie TUZVO pristúpilo k prijatiu nasledovných ochranných a preventívnych opatrení  

vo vzťahu k bezpečnosti práce na pracoviskách TUZVO: 

1. V období od 09. 07. 2024 až do 31. 08. 2024 sa z dôvodu regenerácie pracovnej sily 

zamestnancom dôrazne odporúča čerpanie dovolenky v zmysle schváleného Plánu 

čerpania dovoleniek na kalendárny rok 2024. 

2. Z dôvodu ochrany zdravia zamestnancov TUZVO, v dňoch so zvýšenou záťažou teplom, 

ktorá vzniká počas mimoriadne teplých dní letného obdobia, v období od 09. 07. 2024  

až do 31. 08. 2024, sa nariaďuje zmena trvania času práce formou skrátenia pracovnej 

doby do 12.00 h. Neprítomnosť v práci   od   12.00   hod.   si   zamestnanci   TUZVO  

v dochádzkovom informačnom systéme vyznačia kódom 7 – odchod všeobecný záujem. 

Výdaj stravy v Študentskej jedálni v týchto dňoch bude zabezpečený do 12.30 h. 

O skrátení pracovnej doby rozhodne rektor TUZVO. Zamestnanci budú o jeho rozhodnutí  

informovaní prostredníctvom e-mailovej správy alebo na TV- okruhoch. 

Rozhodnutie rektora TUZVO o skrátení pracovnej doby bude platiť na všetkých 

pracoviskách TUZVO okrem pracovísk s nevyhnutnou prítomnosťou zamestnancov na 

pracovisku. 
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Článok II. 

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA 

 

1. Toto Usmernenie č. 1/2024 bolo prijaté Vedením TUZVO dňa 08. 07. 2024.  

2. Účinnosť nadobúda dňom 09. 07. 2024.  

 

Spracovali: prof. Bc. Ing. Andrea Majlingová, PhD., MSc. 

       Ing. Blanka Šlechtová 

 

Schválil:     Dr. h. c. prof. Ing. Rudolf Kropil, PhD., v.r. 

                                 rektor TUZVO 


